
1. 다음 중 대소 관계가 옳게 나타내어진 것은?

① 1 > 0.9̇ ② 0.2̇3̇ < 0.231 ③ 0.1̇0̇ <
1

11

④ 0.3̇2̇ < 0.3̇ ⑤ 0.2̇3̇ <
2

9



2. a = 2x+1일 때, 8x을 a에 관한 식으로 나타낼 때, 옳은 것은?

① −1
8

a3 ② − 1

8a3
③ 8a3 ④

1

8a3
⑤

1

8
a3



3. 4xy × (x2y) ÷
( xy
2

)2

을 계산하면?

①
16

x3y2
②

8

x3y2
③ 16x ④ 4xy2 ⑤ 8x2y2



4. 12x3y2 ÷ (−4x2y)× = 9x2y4 일 때, 안에 알맞은 식을
고르면?

① −33y ② −3xy3 ③ x2y

④ xy2 ⑤ 3xy3



5. {
4x − (−2x + 3)

}
− (x + 1) 을 간단히 하면?

① x + 4 ② x − 2 ③ 5x − 4

④ 5x + 4 ⑤ 5x − 2



6. 어떤 식 A 에 2x2 +3x − 4 를 더해야 할 것을 잘못하여 빼었더니 답이
2x2 − 7x + 6 이 되었다. 바르게 계산한 답은?

① 5x2 − 4x + 2 ② 5x2 + 4x − 2 ③ 6x2 + x + 4

④ 6x2 − x − 2 ⑤ 6x2 − x − 4



7. 4

7
를 소수로 나타낼 때, 소수 100 번째 자리의 숫자를 구하여라.

답:



8. 다음 중 순환소수를 x로 놓고 분수로 고칠 때, 식 1000x − 10x가 가장
편리하게 사용되는 것은?

① 0.3̇1̇ ② 0.8̇ ③ 0.25̇8̇ ④ 2.57̇ ⑤ 0.7̇56̇



9. 서로소인 두 자연수 a, b 에 대하여 2.3̇6̇ × a = 0.3̇ × b 일 때, a + b 의
값은?

① 11 ② 26 ③ 57 ④ 78 ⑤ 89



10. x = 0.3̇ 일 때, 1 +
1

x
의 값을 구하여라.

답:



11. (x2)3 ÷ (x3)a = 1 에서 a 의 값을 구하여라.

답:



12. 원기둥의 부피는 100πa2b3cm3 이고, 밑면은 지름의 길이가 10abcm
인 원이다. 이 원기둥의 높이는?

① 2bcm ② 4bcm ③ 6bcm

④ 8bcm ⑤ 10bcm



13. x = −2, y = −1 일 때,
(
6x2y − 4xy2

)
÷ 2xy 의 값을 구하여라.

답:



14. a = 2x − 3일 때, 다음 식을 x에 관한 식으로 나타내면?

(2a − 3)x2 − ax + a + 3

① −4x3 + 11x2 + 5x ② −4x3 − 11x2 − 5x

③ −4x3 − 11x2 + 5x ④ 4x3 − 11x2 − 5x

⑤ 4x3 − 11x2 + 5x



15. 5x − 2y = −4x + y − 3 일 때, 5x − 2y + 5 를 x 에 관한 식으로 나타내
어라.

답:



16. 1.3̇ + 3

ß
2

3
+

Å
0.5̇ − 7

9

ã™
− 0.8̇ 를 계산하여라.

① 1.5̇ ② 1.6̇ ③ 1.7̇ ④ 1.8̇ ⑤ 1.9̇



17. 다음 안에 들어갈 알맞은 수는?

32x+3 = × 9x

① 3 ② 6 ③ 9 ④ 27 ⑤ 81



18. f (x) = 2x 에 대하여, 다음 식을 만족시키는 x 의 값을 구하여라.

f (x) × f (5) ÷ f (2) = f (8)

답:



19. 두 자리 자연수 x 에 대하여
2

x
는 무한소수이다. 이것을 만족하는 x

의 개수를 구하여라.

답: 개



20. 분수
x

132
를 기약분수로 나타내면

1

y
이 되고 소수로 나타내면 유한

소수가 된다. 이때, x + y 의 값은? (y > 2)

① 31 ② 33 ③ 35 ④ 37 ⑤ 39


